

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Комп'ютерні системи та мережі»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»**

Надана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки фахівця за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» з галузі знань 12 «Інформаційні технології» представлена ДВНЗ «Ужгородський національний університет» є актуальною та збалансованою.

Освітня програма містить освітні компоненти, які розвивають уміння і навички розв'язувати практичні задачі в галузі інформаційних технологій. Поєднання програмістської, проектувальницької і ґрунтовної фізико-математичної підготовки є базою для ефективного розв'язання типових проблем комп'ютерної інженерії.

Особливістю програми є поглиблене вивчення принципів проектування, розробки та експлуатації комп'ютерних систем і мереж та технологій програмування універсального і спеціалізованого призначення; підготовки фахівців з комп'ютерних систем та мереж для розробки та супроводу інформаційних систем регіонального значення, програмних засобів міжмережної взаємодії.

Розробленою програмою передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Освітня програма включає перелік навчальних дисциплін, курсових проектів, кваліфікаційну роботу, навчальну практику з програмування, проектно-технологічну та переддипломну практику, методи навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Освітні компоненти мають досить чітку та взаємопов'язану структуру, обов'язкові освітні компоненти приводять до досягнення усіх результатів навчання.

Розробниками програми враховані потреби роботодавців і тенденції ринку праці. Цей факт робить її цікавою для здобувачів вищої освіти.

Рецензована програма може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Декан факультету
Комп'ютерної інженерії
програмування та кіберзахисту,
к.т.н., доцент



Сергій ШЕСТОПАЛОВ